
33

35

37

Sopladora / Aspiradora con motor a gasolina 26 cc Código: 13047 Clave: SOPLA-26T

A
No. ClaveCódigo Descripción

3

7

9

A

10

1

2

3

4
7

8

11

12

13

14
15

1617

9

18

19

20

21

22

23

30
31

32

33

34

35

36

37

11

18
18

181818

181818

18

37
37

37

37

A A



75

77

79

Sopladora / Aspiradora con motor a gasolina 26 cc Código: 13047 Clave: SOPLA-26T

B

59

73

57

No. ClaveCódigo Descripción

53

55

B

38

40

41
42

43

44

50 51 52

53 54

55

5657

58

5960

70

61

62

63

71

72

73

74

75

76
77

78

79

61

59

B B



82

82

91

Filtro de gasolina

Tanque de gasolina

Buje 2 M5x5

Arandela M5

Ensamble tapón de gasolina

R105-SOPLA-26T

R106-SOPLA-26T

R107-SOPLA-26T

R108-SOPLA-26T

R110-SOPLA-26T

Tapón para manguera104

105

106

107

108

110

936893

936894

936895

936896

936897

936898

R104-SOPLA-26T

Sopladora / Aspiradora con motor a gasolina 26 cc Código: 13047 Clave: SOPLA-26T

Junta de cárter

Juego de cárter

Jgo. de tanque de gasolina

Jgo. de manguera y filtro

Manguera gasolina 1

Manguera gasolina 2

Resorte

R95-SOPLA-26T

R96-SOPLA-26T

R98-SOPLA-26T

R100-SOPLA-26T

R101-SOPLA-26T

R102-SOPLA-26T

R103-SOPLA-26T

Cárter

95 936885

96

97

99

100

101

102

103

936886

936887

936888

936889

936890

936891

936892

R97-SOPLA-26T

Balero 6001

Ensamble de cigüeñal

93 936883 R93-SOPLA-26T

R94-SOPLA-26T94 936884

No. ClaveCódigo Descripción
Buje

Tornillo M5x18

Tornillo ST4.5x16

Tornillo M5x56

Escape

Clutch

Rotor

Cojinete

Tornillo M5x28

Ensamble cubierta de cárter

Reten

Cubierta de cárter

80 936870 R80-SOPLA-26T

R81-SOPLA-26T

R82-SOPLA-26T

R84-SOPLA-26T

R85-SOPLA-26T

R86-SOPLA-26T

R87-SOPLA-26T

R88-SOPLA-26T

R89-SOPLA-26T

R90-SOPLA-26T

R91-SOPLA-26T

R92-SOPLA-26T

Carcasa de escape

81 936871

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

936872

936873

936874

936875

936876

936877

936878

936879

936880

936881

936882

R83-SOPLA-26T

C

81

82

84
85

86

87
88

8982
83

90

91

92
93

94

95
100

11096

97

99

101

102

103

104

106
107

108

105

88

82

89

93

89

9184

81

80

82

82

C C



136 936922 R138-SOPLA-26T Base de carburdor

135 936921 R135-SOPLA-26T

R133-SOPLA-26T133

134

936918

936919 R134-SOPLA-26T

Código: 13047 Clave: SOPLA-26T

Arandela M5128 936913 R128-SOPLA-26T

130

No. ClaveCódigo Descripción

Tapón

Válvula tapón

Seguro de perno

Arandela M8

Perno de pistón

Balero de aujas 8X9

Pistón

Anillo

Junta de cilindro

Empaque de mofle

Cilindro

112 936900 R112-SOPLA-26T
R113-SOPLA-26T

R114-SOPLA-26T

R120-SOPLA-26T

Filtro

113 936901

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

936902

936905

936906

9369070

936908

936909

936912

131 936916 R131-SOPLA-26T

132

936915

936917

R121-SOPLA-26T

R117-SOPLA-26T

R130-SOPLA-26T

R118-SOPLA-26T

R119-SOPLA-26T

R124-SOPLA-26T

R132-SOPLA-26T

Bujía

Tornilllo M5X23

Tornillos M4X23

Junta de carburador

Bobina AIPU

Arnés eléctrico

R115-SOPLA-26T936903

R116-SOPLA-26T936904

R122-SOPLA-26T936910

936911 R123-SOPLA-26T

129 936914 R129-SOPLA-26T Arandela M4

Empaque M18

936899 R111-SOPLA-26T Seguro 111

Junto de carburador

138 936923 R139-SOPLA-26T

R141-SOPLA-26T139 936924

Tornillo M5X25

D D

Sopladora / Aspiradora con motor a gasolina 26 cc

111112

113

114 115

116

117

118

119

120

121122

123

124

112121

117

116

134

135
130

131 132

132

133

128

129

136 139

138



Código: 13047 Clave: SOPLA-26T

Punta de Cruz157

160

No. ClaveCódigo Descripción

Carburador

Base de filtro de Aire

Bulbo cebador

Base de filtro de aire

Buje 1

Arandela Ø5

Tuerca M5

Filtro

Cubierta de filtro de Aire

Tornillo M5X14

Llave

936924 R141-SOPLA-26T

R143-SOPLA-26T

R144-SOPLA-26T

R152-SOPLA-26T

Mangueras de gasolina

143 936925

144

145

146

147

148

149

152

153

154

155

156

936926

936929

936930

936931

936932

936933

ACC

ACC

936937

R153-SOPLA-26T

R147-SOPLA-26T

R160-SOPLA-26T

R148-SOPLA-26T

R149-SOPLA-26T

Tornillo M4X12

R145-SOPLA-26T936927

R146-SOPLA-26T936928

R154-SOPLA-26T936934

936935 R155-SOPLA-26T

159 936936 R159-SOPLA-26T Deflector

141 Junto de carburadorE E

Sopladora / Aspiradora con motor a gasolina 26 cc

156

157

141

143 147

148

149

148

149

152

152

153

154 155

144

145 146


